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Твер дый оксид А, при обыч ных усло ви ях не рас тво ри мый в воде, ши ро ко при ме ня ет ся в стро и -
тель стве и для по лу че ния окон но го стек ла. При сплав ле нии А с твер дой ще ло чью Б (ис поль зу ет ся для
по лу че ния твер до го мыла омы ле ни ем жиров) об ра зо ва лась соль В, ко то рая хо ро шо рас тво ря ет ся в
воде. При про пус ка нии через вод ный рас твор В из быт ка уг ле кис ло го газа по лу ча ет ся соль Г и плохо
рас тво ри мая в воде кис ло та Д. Най ди те сумму мо ляр ных масс (г/моль) ве ществ А и Г.


